

浊世中的净莲

【明慧网】一名从事建筑项目的管理者，拒收金钱、礼物，自己用言行在实践着法轮大法的真、善、忍法理，如浊世中的净莲，得到了领导与同行的认可。

■老处长说：“你赢了”

我是从事建筑项目管理工作的。当时是改革开放的年代，人们都在追求金钱等物质利益，在建筑工程中，更是乱象丛生。我们单位是体制内建设单位（甲方），花的钱都是国家资金。施工单位为了利益，用尽各种办法对甲方人员小则送礼品，大则送金钱。

我修炼法轮大法后，思想境界得到升华，提升了道德水平。反映到工作中就是严谨认真，一丝不苟。单位将工程结算这个把关的工作让我负责。我按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，不为社会不良风气所动，工作中坚持原则，拒收礼金，不讲人情，为单位节省了大量的建设资金。单位不仅让我负责新建工程的结算工作，还让我负责全单位的后勤修缮工程、园林绿化等工程的结算审核工作。

在物欲横流的年代，有一句话叫做：常在河边走，哪有不湿鞋。尤其是在建筑工程中，人们更是认为是肥差。其中各种不正之风及腐败现象环生。我们这个单位几年间从主管领导到处级领导，从科级干部到普通工作人员，除了我之外，



都受到检察机关的询问调查。有的退赃，有的写情况说明，还有一位被起诉，一时间轰动全单位。

一位老处长见到我说“你赢了”，我当时一愣，他接着说：“你们单位全都被检察院找去调查，就没找你。你不就是赢了吗？”

我知道这是因为修炼了法轮大法，才能够做到一尘不染的。

那时单位内部审核制度刚开展不久，单位负责工程的内审人员，因受贿被判刑。内审岗位出现空缺。约一年后，主管处长对我说：“领导决定让你去内审岗位。”于是，我走上了内审岗位。

■“就你一个人是被请来的”

当时还没有社会审计，内审岗位是单位对内的最后一道把关窗口。在人看来，很有权力，因为你审核签字后，对方就可以拿到钱。

面对世风日下的社会风气，工程审核中的难度越来越大。但是我按照大法真善忍的法理做好本职工作。我始终坚持说真话，办真事的原则，认真仔细地对待每个工程项

目，不分项目大小，都认真审核，得到领导与同行的认可。

一年后，单位重组，下面单位不再设内审部门，人员竞聘上岗。当时让每个人申报，是去总部，还是留在基层。我考虑到自己从事此工作时间短，觉得适合在基层做一些普通工作，就没有申报总部。

不久，我接到总部内审部门新任领导打来的电话，他说，总部需要我这样的人，邀请我到总部工作，让我再考虑一下。同事也对我说，人家领导特意给你打电话，你还是去吧。过了几天，总部领导再次给我打电话，这次态度更是诚恳的说：“你不要有顾虑，相信工作有我支持。”就这样，我又走上了总部的内审岗位。

一次单位聚会，一位科长对我说：“咱们单位十五、六个人，都是竞聘上岗的，就你一个人是被请来的。”我想，可不是吗？从处长、副处长、科长到一般员工，都是层层竞聘上岗的。

我深知，是法轮大法让我成为这浊世中一尘不染的净莲。

◇文/中国大陆大法弟子

行善积德是最好的风水

远古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟

雀惊飞，一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇

河北三河市40名法轮功学员近期被骚扰

【明慧网】二零二二年九月份，中共二十大之前，为了制造恐怖气氛，河北三河市政法委、公安、国保，层层施压各派出所，警察骚扰至少40位法轮功学员。警察有的打电话骚扰，有的上家敲门，有的偷拍、录像，有的欺骗家人拍个小视频等等，多数法轮功学员能够慈悲地给警察讲真相，以免除因受欺骗而参与迫害，给自己及家人招致厄运。

1、三河市西市区（燕郊地区）至少25人被骚扰

二零二二年九月三、四日，三河市燕郊燕顺路派出所两名警察，到七十多岁法轮功学员于雪兰家骚扰，说给照相。于雪兰说：我不照，不配合你们。警察说：那您就说不炼了，我们好有个交代。于雪兰说：我一定得炼，一炼到底。警察又说：您别当着很多人讲真相了。于雪兰说：那不行，我还要和你们讲呢，还得救你们呢。说着，他们就走了。

九月二十一日，燕郊西城派出所两便衣警察到法轮功学员牛小平家，问身体怎么样？还炼不炼功？要求不要到外面宣传，在家里炼就行。其中有一个人还照相，学员给予制止。他们就走了。

九月二十五日下午，西城派出所三名便衣警察到张德利家骚扰。每人拿一个手机，后边一个人左胸前戴着微型摄像机，张德利让他们把手机、摄像机关闭，然后让他们进到屋里，给他们讲真相。赵姓警察说：您去北京和我们打一声招呼，我们送您去，不然的话，您过不了检查站。张德利说：你让我去，我也不去。他们听了几分钟真相，就走了。

九月二十七日上午十点左右，三河市燕郊开发区燕顺路派出所警察，穿便衣开警车去燕郊诸葛店新村骚扰法轮功学员，他们两个人一组去了八位法轮功学员家敲门，在家的法轮功学员开开门，前面人拿

着一张纸问还炼不炼了，后面的就偷偷拿手机录像。他们这种行为是违法的，一不穿警服，二不出示证件，私闯民宅、私自录像，是典型的执法犯法。

九月二十六日，燕郊东城派出所两个警察，去王各庄小区徐少尊家骚扰，徐问：你们干什么来了？警察说：给你照个像，我们就交差了，别满处去。然后就走了。

九月二十八日上午八点，三河燕郊道桥家属院居委会人员，去法轮功学员严菊英家骚扰，居委会陈某要给严菊英照相，被严菊英拒绝。陈某电话：18034067159

十月八日晚上十点多钟，燕郊镇燕顺派出所警察上门骚扰法轮功学员王艳华，一阵敲门没敲开，然后把电闸拉下来就走了。

两个警察到中国铁路三局小区，到吕关锁、董小苗、戎兰荣、易宝燕家骚扰，易宝燕问警察：你叫什么名字？警号是多少？问了几遍警察也没回答。

被警察骚扰的学员还有，东蔡村的李桂芝、徐少敬，北蔡村的牛某某，小胡庄村的白燕霞、张志启，海洋局的白某某，张学甫，至少25人。

2、其他被骚扰的学员

高楼镇：

二零二二年九月二十一日下午，高楼派出所刘姓副所长和一警察去村委会，向村长说：过去被判过刑的都找一找。之后，村长给法轮功学员打电话说：要开“二十大”了，别到处去，在家呆着。九月二十八日，又去梁宝田家说就想和梁见个面，梁给他们讲真相，警察没听就走了。

洵阳镇派出所：

九月二十二日，洵阳镇派出所警察到洪梅家骚扰；二十三日，二十六日、二十七日，一连三个工作日骚扰李桂兰、田玉琴；二十三日，洵阳镇政府人员史连海带三个警察，去赵凤琴老太太家骚扰。

洵阳西（原北城）派出所：

二十八日，洵阳西派出所四个警察去年近八旬的刘桂芬老师家骚扰，要求进屋看看，还要看师父法像；警察还去七十八岁刘仲英老太太家骚扰；多个警察还到七十多岁孟庆云家骚扰。

鼎盛东大街（原南城）派出所：

九月中旬，鼎盛东大街派出所警察到谢宝凤家骚扰，一警察开着记录仪录像，一警察问是否还炼法轮功，谢宝凤表示坚定修炼；九月下旬，多个警察到孟昭民家中骚扰；九月三十日下午，鼎盛东大街派出所警察，到女儿家骚扰八十多岁的霍淑凤老太太。

黄土庄镇：

八月二十日，黄土庄镇派出所警察到庞秀凤家中骚扰；九月下旬，多个警察再次到庞秀凤家中骚扰，因为近几年来每年都多次被骚扰，家人敢怒不敢言，庞秀凤倍感压力，已经不敢在家里居住。黄土庄镇派出所警察还到掘山头村，骚扰法轮功学员于洪伟；警察还电话骚扰沿口村王淑玲。

九月二十四日，杨庄镇派出所两个警察去刘杰家骚扰；段甲岭镇派出所警察打电话骚扰七十多岁赵淑英老太太，得知她在东杉医院照顾住院的老伴儿，警察追到医院去骚扰。◇



图：“天安门自焚”伪案央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？